
HỌC TẬP - LỚP 12  - SINH HỌC LỚP 12  

GIẢI BÀI 3 TRANG 45 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC LỚP 12 

Đề bài 

Hai alen thuộc cùng một gen có thể tương tác với nhau hay không? Giải thích. 

Bài giải 

Hai alen của cùng một gen có thể tương tác được với nhau: 

    - Trường hợp thứ nhất là một alen trội, một alen lặn hoàn toàn. 

    - Trường hợp thứ hai là một trội không hoàn toàn (cho tính trạng trung gian). 

    - Trường hợp thứ ba là cả 2 alen đồng trội. 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-12-c264
https://doctailieu.com/sinh-hoc-lop-12-c695
https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-45-sgk-sinh-hoc-12

